

## (訂正) 決算説明資料の一部訂正について

「決算説明資料」(2013年1月30日)に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

### 訂正箇所

- ・ 37 頁目 : <参考数値>2012 年 P/L の主な差異 -1 の表右上の記述
- ・ 39 頁目 : <参考数値>2012 年 Core 営業利益の Core 法人所得税等

### 【訂正前】

- ・ 37 頁目 : 表右上の記述                      ①-⑤ : 次ページ参照
- ・ 39 頁目 : Core 法人所得税等                262

### 【訂正後】

- ・ 37 頁目 : 表右上の記述                      ①-④ : 次ページ参照
- ・ 39 頁目 : Core 法人所得税等              ▲262

以 上